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Problema Arvore Geradora Minima

Entrada: (G,w), onde G é um grafo conexo e w: E(G) — R.

Saida: Arvore geradora T de G cujo peso w(T) = ZeeE(T) w(e) é minimo.
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KRUSKAL(G, w)

1 Crie um vetor C[1..e(G)] e copie as arestas de G para C
2 Ordene C' de modo nao-decrescente de pesos das arestas
3 Seja FF=10)
4 parai =1 até e(G), incrementando faga
se G[F U{Cli]}] nao contém ciclos entao
| F=Fu{Cli)}

4]

(=2}

7 devolve F
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1 Crie um vetor C[1..e(G)] e copie as arestas de G para C

2 Ordene C' de modo nao-decrescente de pesos das arestas 4> 0 (/mﬂ%/m)
3 Seja F' =)
4 para i =1 até e(G), incrementando faga~—/
5 L se G[FU{C(i]}|] nao contém ciclos entao — 1 O(m -1 )
| F=Fu{C)}
e 1Y

6

7 devolve F

TOTAL LiSTRS = Olm+m) + 6 (m boomh B () + Olonm) + O(m)
= Q(rmﬂca/m)-" Olmm) = Olwmm)
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brerple.

— medes o Aoun movitoles © 1,2,3,4,5,6, 7, 8,9

— Opurogges = Lnion (2,3), unIow (5,6),
union (3,4), uniton (1,3, unioN (34),
unvion (3,8), union (,4) , union (6,%),

union (6,3).
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Soplyeelts.

MAKESET(x)

1 r.representante ==
2 x.tamanho = 1
3 L[z]. cabeca =«

a L[z].cauda ==

UNION(z, y)

Find 59*’(%—3

1 devolye 2. representante

Gy
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14

15

16

17

18

senao

X = FINDSET(x)
Y = FINDSET(y)

se X.tamanho < Y. tamanho entao

para todo v em L|X]| faga
L v.representante =Y

Y. tamanho = X. tamanho +Y. tamanho
X.tamanho = 0

L[Y]. cauda.prox = L[X]. cabeca
L[Y]. cauda = L[X|. cauda

L[X]. cabeca = NULO

para todo v em L]Y] faga

L v.representante = X
X.tamanho = X. tamanho +Y. tamanho
Y. tamanho = 0
L[X].cauda.prox = L[Y]. cabeca
L[X].cauda = L[Y]. cauda
L[Y]. cabeca = NULO

0 (mfn {'x:-n.qu.wm/ A P Wrﬂ%)
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KRUSKALUNIONFIND(G, w)

1 Crie um vetor C[l..e(G)] e copie as arestas de G para C
2 Ordene C' de modo nao-decrescente de pesos das arestas
3 Seja F'=10

4 para todo vértice v € V(G) faga

5 | MAKESET(v)

6 para i =1 até e(G), incrementando faga
7 | Seja uv a aresta em Ci

8 se FINDSET (u) # FINDSET (v) entao
9 F=FuU{Cli]}
10 UNION(u, v)

11 devolve F'
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unton (2H)

— A npunenlonly = 2
onion (3,40 — M upunerdonds = F
union (1,8 — 1. aepunerdals = 2
onvion) (4,3) — 8'WWM = o
ONION (10.4) — 0. reprunentonly = 7
UniON (3,5) — 5. wprinamionl =3
onioN (56) = 6. seprunerioni =5
oNiON(AT) = T reprosentods =R, 10.eprunntents - 2, 1 ki -2
onion (6a) — 1 reprunerloly =3
Onvion (1,3) —»
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KRUSKALUNIONFIND(G, w)

1 Crie um vetor C[l..e(G)] e copie as arestas de G para C'+— 9(m+mﬂ)
2 Ordene C' de modo nao-decrescente de pesos das arestas+—p ) (rmn lQOIYY'\}
3 Seja F' =10

4 para todo vértice v € V(G) faga — e(”‘B R . low - O(m&)

5 | MAKESET(v) — Q(m) " - Son, (

6 para i = 1 até ¢(G), incrementando faga — e(mn) 2riicd henele OCm)
7 Seja uv a aresta em Cli] —» O (/)

8 se FINDSET (u) # FINDSET (v) entdo —s D (mn)

0 F=FU{C[il} — 6 (m) , ;
10 UNION(u, U)\_’_/_/ oo de jmwdm D{B()OY\@
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